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Fiche éleve

LE TELESKI

Nina est aux Estables (MEZENC) pour une « sortie-ski » avec sa classe. Elle est au pied du
TELESKI CHALET 2 ou personne n’attend. Il est 16 h 50 et son professeur a donné rendez-
vous au pied des pistes a 17 h précises pour le retour. Nina descend en moyenne a 15 km/h.
A-t-elle le temps de faire une derniére descente ?

TELESKI-CHALET 2

Longueur 860 m

Vitesse: 3,33 m/s
| Altdépart 1360 m
., Alt arrivée 1512 m

.;-_ouvsnrns guﬂuaﬂuuu

La réponse sera donnée sous forme d’un texte présentant la démarche et les arguments.
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